

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Середня освіта (Музичне мистецтво)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво),
розроблену колективом кафедри теорії і методики мистецької освіти та
вокально-хорової підготовки вчителя
Харківського національного педагогічного університету
імені Г.С. Сковороди

Освітня програма зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), що реалізується на факультеті мистецтв Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди є комплексом документів, що відображає всі необхідні компоненти організації процесу здобування вищої освіти за освітнім рівнем «бакалавр». Представлена ОП дозволяє отримати повну інформацію про зміст, мету, програмні компетентності та результати навчання, послідовність викладання дисциплін.

Ознайомлення з матеріалами ОП показує, що розробниками враховано необхідний баланс у співвідношенні всіх змістовних компонентів, що відображено у навчальних планах, підкріплено логікою поступового викладання дисциплін по рокам та семестрам.

В ОП враховано вимоги до студентоцентричного навчання, що забезпечується наданням можливості обирати дисципліни за особистими бажаннями здобувачів у вдосконаленні певних професійних і спеціальних знань та навичок. За змістом до вибіркових дисциплін включені ті, що визначають нові тенденції розвитку освітньої сфери та музично-педагогічної зокрема, а також потреби роботодавців.

Програмою передбачено спрямування здобувачів на практичну підготовку завдяки циклу педагогічних практик (безперервна пропедевтична педагогічна практика у закладах загальної середньої освіти; педагогічна практика у закладах загальної та спеціалізованої середньої освіти; організаційно-виховна педагогічна практика в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку), що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання майбутніх професійних обов'язків.

З урахуванням вищезазначеного рекомендуємо ОП «Середня освіта (Музичне мистецтво)» до використання та впровадження в навчальний процес щодо підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво).

Директор ХЗОШ № 148



СВІТЛАНА ПЕТРОВА